

体彩25年,让这些“问号”  
变成了“惊叹号”

25年 之 25问

20

“体彩受益人”  
都有哪些?

助力体育事业 关爱社会大众

## 看! 体彩受益人绽放笑脸

自1994年在全国统一发行以来,中国体育彩票已累计贡献公益金4965亿元(截至2019年9月12日)。体彩公益金用途广泛,除了支持“全民健身计划”和“奥运争光计划”外,还用于精准扶贫、教育助学、医疗救助、养老服务等领域。体彩公益金的受益群体也越来越广泛。

## ○ 造就金牌“大户”

中国运动员在奥运赛场上摘金夺银、屡创佳绩,成为奥运金牌“大户”。自“奥运争光计划”于1995年实施以来,中国运动员在历届奥运会上共夺得201枚金牌

(夏季奥运会188枚、冬季奥运会13枚)。

图为在2016年里约奥运会上夺得女子十米气手枪金牌的张梦雪。她是山东体彩的形象

大使,2019年9月7日,她来到升级改造后的体彩开奖大厅,作为大乐透游戏的开奖嘉宾,全程监督并见证了体彩的透明开奖。



## ○ 促进全民健康

在全国各地进行多年的全民体质监测,得到了体彩公益金的大力支持。以广东为例,19年来,共投入超过5000万元体彩公益金,为300余万人次进行了体质检测,为促进全民健康作出贡献。

图为广东体彩把体质监测送到东莞社区。



## ○ 送体育进基层

近年来,为了方便百姓参与体育活动,各地体彩把趣味体育活动送到社区、乡村,受到居民的欢迎。所到之地,男女老幼

齐上阵,在倡导健康生活方式的同时,也促进了邻里和睦。图为在重庆举行的体彩社区运动会。



## ○ 培育文体人才

体育彩票针对青少年的公益项目很多,包括助力校园足球运动、举办“公益体彩快乐操场”活动、发放“体彩·新长城助学基金”等,为青少年营造更好的参与体育运动和学习的环境,为他们装上一颗“冠军的心”,让他们不再为学费发愁。

图为重庆体彩“春苗行动”连续三年的资助对象梁曦匀,她在全国拳击U系列比赛中夺得金牌。



## ○ 举办群体赛事

由中国体育彩票冠名的“体彩杯”赛事全年不间断在全国各地进行,为不同年龄段的群体设置适宜参与的运动项目,让想参加比赛的人都能找

到适合自己的活动,在社会上营造出浓厚的全民健身的氛围,不断提高我国的体育人口。

图为在广东举行的“体育彩票杯”徒步活动。



## ○ 助力脱贫攻坚

自2008年中央财政将扶贫事业纳入中央专项彩票公益金支持范围以来,用于革命老区扶贫系列项目的中央专项彩票公益金已累计达110.35亿元。此外,各地体彩还把扶贫工作纳入日常。

图为河北“公益体彩 文体下乡——志愿服务助力脱贫攻坚”活动走进张家口,为当地村民送来体育健身器材,展示体育健身项目。



中出3注1000万和1注1800万头奖

## 体彩大乐透单期筹集公益金1.05亿

本报讯 记者金海燕报道 9月14日,体彩大乐透第19107期前区开出号码05、09、19、27、35;后区开出号码02、03。本期通过2.93亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.05亿元。本期全国共中出4注一等奖,其中1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自安徽;3注为1000万元基本投注一等奖,分落河南、湖北、贵州。

数据显示,安徽中出的1800万元出自阜阳,中奖彩票为一张4注12元投入的单式追加票。

河南中出的1000万元出自焦作,中奖彩票为一张8+2复式票,单票擒奖1005万元。

湖北中出的1000万元出自武汉,中奖彩票为一张8+3复式票,单票擒奖1045万元。

贵州中出的1000万元出自六盘水,中奖彩票为一张“前区5

拖+后区1胆4拖”的后区胆拖票,单票擒奖1059万元。

对比中可见,来自安徽的这位幸运购彩者,由于采用了追加投注,在单注一等奖方面要多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

二等奖开出181注,每注奖金为19.74万元;其中59注采用追加投注,每注多得奖金15.79

万元。追加后,二等奖单注总奖金为35.54万元。

三等奖开出327注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区05、09、19、27、35分布较为零散,各个号段上均有号码开出。最小号码开出05,该号复制上期(第19106期),于最近8期之内开出了6次,大热;0号段上还开出09,该号为隔期开出号码;1号段

上开出19;2号段上开出27;最大号码开出3号段上的35,该号复制上期奖号。

后区开出02、03一组小号、连号,其中02复制上期奖号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为2比8,小号数量明显占优。

奖池方面,本期开奖结束后,28.14亿元滚存至9月16日(周一)开奖的第19108期。